
 

Včera večer skončil sběr přihlášek firem žádajících o inovační voucher v hodnotě až 150 tis. korun. Po 
loňském úspěchu pilotní výzvy vyčlenilo letos město Brno na inovační vouchery 7,2 milionu korun. O 
dotaci v letošním roce požádalo celkem 136 firem. Příští týden zkontroluje žádosti odborná komise. 
29. června pak budou slavnostně slosovány na brněnské radnici, neboť souhrnná hodnota žádostí opět 
významně převyšuje disponibilní prostředky. 

Celkový počet přihlášených je nižší než při první výzvě, regulace počtu žadatelů zavedením povinné 
finanční spoluúčasti ve výši 25 % hodnoty zakázky však byla záměrným krokem. „Naším cílem bylo 
zvednout kvalitu přihlašovaných projektů, a to se povedlo.“ popisuje důvody změny ředitel Jihomoravského 
inovačního centra, Jiří Hudeček. „Navíc se takto dostane do systému o čtvrtinu více prostředků.“ doplňuje 
Hudeček. 

Nejžádanější institucí zůstalo stejně jako v loňském roce Vysoké učení technické v Brně, s nímž chce 
spolupracovat 79 podniků. Následují Masarykova univerzita (29 žádostí) a Mendelova univerzita (17 
žádostí). Kromě brněnských univerzit si mohly podniky domlouvat spolupráci i se čtyřmi ústavy Akademie 
věd ČR, které nasbíraly dohromady 10 žádostí. Ústavem s největším aplikačním potenciálem je Ústav 
přístrojové techniky (7 žádostí). 

Brněnské instituce znovu potvrdily, že nabízejí špičkový kontrahovaný výzkum a dokážou na něj nalákat 
firmy různých velikostí a z různých oborů, a to i ze vzdálenějších částí republiky. Inovačně nejaktivnějšími 
firmami jsou opět zástupci z oblasti strojírenství, informačních a komunikačních technologií a 
stavebnictví. Dohromady tvoří asi polovinu všech žadatelů. Více než 40 % žadatelů pochází z jiného než 
Jihomoravského kraje. Stejný podíl podniků uvedl, že dříve nikdy s vědecko-výzkumnou institucí 
nespolupracoval. 

 

------------------------------------------- 

Inovační vouchery jsou unikátním projektem podpory transferu technologií, který pomáhá odbourávat 
bariéry mezi firmami a vědecko-výzkumnými institucemi. Cílem je podpořit vzájemnou spolupráci na 
vývoji a řešení problémů podniků v oblasti inovací. Inovační vouchery dávají šanci i projektům, které by 
bez přispění této finanční dotace nevznikly. Jako první projekt svého druhu v České republice představilo 
inovační vouchery v loňském roce Jihomoravské inovační centrum, které zajišťuje organizační část. 
Náklady projektu hradí ze svého rozpočtu statutární město Brno. 

Více informací naleznete na www.inovacnivouchery.cz.  

 

 

http://www.inovacnivouchery.cz/


 

Jihomoravské inovační centrum 

Jihomoravské inovační centrum pomáhá inovačním firmám, studentům s originálními nápady, výzkumným 
pracovníkům a vynálezcům. JIC podporuje spolupráci mezi průmyslem, výzkumnými pracovišti a veřejnou 
správou. Centrum vytváří prostředí pro snadnější inovační podnikání na jižní Moravě. 

Centrum usiluje o intenzivní propojení podnikatelského prostředí s vědecko-výzkumnou 
sférou jihomoravského regionu. Kromě jiného vytváří JIC platformu pro partnerství všech důležitých 
jihomoravských vysokoškolských pracovišť, čímž přispívá ke zvýšení přínosu vědy a výzkumu na regionální 
i celorepublikové úrovni.  

JIC vzniklo v roce 2003 jako zájmové sdružení právnických osob. Členy sdružení jsou: Jihomoravský kraj, 
statutární město Brno, Masarykova univerzita, Vysoké učení technické v Brně, Mendelova univerzita 
v Brně a Veterinární a farmaceutická univerzita Brno. 

 

Kontakt pro média: 

Lucie Kanioková 725 558 145 kaniokova@jic.cz 

Denisa Ranochová 608 445 255 denisa@ranochova.cz 

 

Statutární město Brno 

Město Brno je druhé největší město České republiky s téměř 400 000 obyvateli. Představuje centrum 
Moravy a je výchozí turistickou destinací při poznávání přírodních a kulturních krás Jihomoravského kraje. 
Pyšní se cennými památkami, které jsou důkazem jeho bohaté historie – nejvýznamnější památkou 
moderní architektury je vila Tugendhat, zapsaná na seznam kulturního dědictví UNESCO. Brno je také 
sídlem univerzit a důležitých orgánů justice. 

V současné době se město Brno orientuje na podporu výzkumu, vývoje a inovací. Kromě podpory 
technologických a biotechnologických inkubátorů patří mezi jeho priority příprava vybudování špičkového 
zdravotnického zařízení a zároveň vědecko-výzkumné základny ICRC Brno nebo středoevropského centra 
excelence CEITEC. 

 

Kontakt pro média: 

Pavel Žára   602  586 620  zara.pavel@brno.cz 

Soňa Haluzová  602 662 107  haluzova.sona@brno.cz 
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